
 

 
 

LML SPORT  I  Sverigesvej 12  |  8700 Horsens  I  +4586933922  I  info@lml-sport.dk  I  www.lml-sport.dk  I  CVR-nummer: 34604800 

 

Position Beskrivelse 

1 Dampgenerator 

2 Duftstofpumpe 

3 Duftstofbeholder 

4 Duftstof slange til damprør 

5 T-stykke til duftdosering 

6 Damp slange 

7 Dampfordeler i dampbad 

8 Tilgangs-ventilator 

9 Temperaturføler 

10 Afgangs-ventilator 

11 Kabinelys 
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Dampledningsføring: 
 
• Den indvendige diameter på dampledningen må på intet tidspunkt være 

mindre end tilslutningen på dampgeneratoren (DN 40) 

• For at undgå kondensat i dampledningen skal den lægges med et fald på 

5-10 % 

• Dampledningen skal lægges så direkte som muligt, ved længder på over 

5 m skal dampledningen isoleres for at undgå kondensat samt energitab. 

• Ved opdeling af damptilførslen i to skal T-stykke placeres så tæt som 

muligt på dampudledningen som muligt. 

• Dampledningen skal lægges på en sådan måde at den er tilgængelig. 

• Er dampledningen over 5 meter lægges dampledningen i kobber, Rustfri 

Press Rør/Fittings eller varmebestandigt kunststof. (NV 60 for DN 40) 

• Mindste radier ved bukning af dampslange og rør 

o DN 40 – R min 400 mm 

• Damptilførslen til Dampbadet placeres så lavt som muligt. Undgå at brugerne 

får damp direkte på benene! 

• Tilførsel af duftstof bør foregå så tæt som muligt på dampbadet, og på 

en sådan måde at kondens ikke kan løbe retur til dampgeneratoren. 

 

Ventilator: 

• Ventilator til udluftning placeres på det højeste punkt i dampbadet. 

• Udluftnings rør udføres stigende til det fri, DN 100 

 

Temperaturføler: 

• Temperaturføleren placeres 800-1000 mm over sædet, i hovedhøjde (den 

siddende bruger) 

• Temperatur føleren skal monteres direkte på vægen, placeres midt i rummet, 

dog ikke over damptilførslen.  
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